

**Звіт про виконання плану роботи
Головного управління ДПС у Київській області
на друге півріччя 2020 року**

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.1.	<p>Координація бюджетного процесу за доходами, в тому числі визначення очікуваних надходжень платежів до бюджету та інших доходів державних фондів, що закріплені за ДПС, в тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - моніторинг показників та тенденцій економічного і соціального розвитку України та економіки регіону для оцінки відповідності надходжень; -визначення очікуваних надходжень платежів до бюджету та інших доходів державних фондів, що закріплені за ДПС, у розрізі платежів з урахуванням тенденцій надходжень та розвитку економіки 	<p>Управління податкового адміністрування, управління по роботі з податковим боргом, управління контролю за підприємствами та товариствами</p>	<p>Щомісячно</p>	<p>Щомісячно відповідальними підрозділами Головного управління ДПС у Київській області (далі – ГУ ДПС) за напрямками роботи проводився постійний моніторинг показників та тенденцій економічного і соціального розвитку України та економіки регіону для оцінки відповідності надходжень.</p> <p>Відповідно до наказу ДПС від 26.12.2019 № 228 «Про організацію діяльності Державної податкової служби України із визначення індикативних показників доходів та забезпечення надходжень платежів» (далі – Наказ 228) ГУ ДПС визначено очікувані надходжень платежів до бюджету та інших доходів державних фондів, що закріплені за ДПС, у розрізі платежів з урахуванням тенденцій надходжень та розвитку економіки.</p> <p>Інформація щодо очікуваних прогнозних надходжень платежів та єдиного внеску направлялася до ДПС України (далі – ДПС) в терміни, передбачені Наказом 228 (останній лист від 31.12.2020 № 7986/8/10-36-04-07-03).</p> <p>Так, за результатами роботи у липні - грудні 2020 року до державного бюджету мобілізовано 7 485,67 млн грн, в т.ч. ПДФО та військового збору – 2 481,0 млн грн, податку на прибуток – 1 745,62 млн грн, ПДВ –</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.2	Ведення обліку податків, зборів та інших платежів, єдиного внеску, у т.ч. сплачених (повернутих, відшкодованих) сум податків, зборів та інших платежів, єдиного внеску	Управління податкового адміністрування, управління по роботі з податковим боргом, управління контролю за підказаними товарами	Протягом півріччя	<p>3 259,05 млн грн, до місцевих бюджетів надійшло 13 573,74 млн грн, в т.ч. ПДФО – 5 778,75 млн грн, єдиного податку – 1 242,08 млн грн, плати за землю – 805,01 млн грн, єдиного соціального внеску надійшло 5 745,84 млн гривень</p> <p>Протягом звітного періоду відповідальними структурними підрозділами ГУ ДПС для обліку стану розрахунків платників податків з бюджетами та цільовими фондами за відповідним видом платежу відкрито 217 334 інтегрованих карток, у т.ч. по юридичних особах 26 492 та фізичних особах 190 842.</p> <p>По угодженням заявам платників фактично виконано Держказначейством 6665 висновків щодо повернення помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов'язань та пені по податках, зборах на загальну суму 142,09 млн. грн, у тому числі:</p> <p>1966 висновків на поточний рахунок в установі банку на суму 35,08 млн. гривень;</p> <p>6078 висновків в рахунок погашення грошових зобов'язань та/або податкового боргу з інших платіжів на суму 84,28 млн. гривень;</p> <p>391 висновків на рахунок в системі електронного адміністрування ПДВ на суму 22,7 млн. гривень.</p> <p>Надходження в рахунок погашення боргу по ЄСВ за звітний період склали 72,1 млн. гривень.</p> <p>Доведений індикативний показник податку на додану вартість склав 3 803,9 млн. гривень. Фактично сплачено до бюджету 4 190,9 млн грн, індикативний показник перевиконано на 387,022 млн. грн, тобто на 10,17 процента.</p> <p>Доведений індикативний показник з податку на прибуток та частини чистого прибутку до місцевих</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
13	<p>Організація роботи із забезпечення своєчасності, повноти нарахування, сплати податку на прибуток підприємств, частини чистого прибутку державних підприємств, податку на додану вартість (далі - ПДВ), в тому числі аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності та, інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС</p>	<p>Управління податкового адміністрування</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду відповідальним структурним підрозділом ГУ ДПС постійно здійснювався контроль за своєчасністю, повнотою нарахування, сплати податку на прибуток підприємств, частини чистого прибутку, податку на додану вартість (далі - ПДВ).</p> <p>За результатами проведених камеральних перевірок поданої звітності з ПДВ встановлені порушення та застосовано штрафних санкцій на загальну суму 4 190 906,93 тис. грн, винесено 2 725 ППР за формою «Ш» на суму 12 258,42 тис. грн, по формі «Р» у кількості 226 ППР, застосовано штрафних санкцій на суму 4 772,4 тис. грн, донараховано основного платежу 17 019,1 тис. гривень.</p> <p>За результатами проведених камеральних перевірок з податку на прибуток підприємств та частини чистого прибутку встановлені порушення та застосовано штрафних санкцій на загальну суму 524,9 тис. грн, винесено 143 ППР по формі «Ш» та застосовано штрафних санкцій на суму 425,1 тис. грн, по формі «Р» винесено 17 ППР та застосовано штрафних санкцій на суму 94,8 тис. грн, по формі «ПС» винесено 4 ППР та застосовано штрафних санкцій на суму 4,1 тис. грн, донараховано основного платежу 555,3 тис. гривень.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.4	Організація та контроль за повногом нарахування та своєчасністю сплати місцевих податків і зборів з юридичних осіб	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду відповідальним структурним підрозділом ГУ ДПС здійснювався постійний контроль за своєчасністю сплати місцевих податків і зборів з юридичних осіб. За цей період надходження з місцевих податків і зборів юридичних осіб - склали 1129,69 млн. гривень. За результатами проведених камеральних перевірок щодо: повноти нарахування місцевих податків і зборів з юридичних осіб винесено 3 ШПР та застосовано штрафних санкцій на суму 2,95 млн. гривень; своечасності сплати місцевих податків і зборів з юридичних осіб винесено 1367 ШПР та застосовано штрафних санкцій на суму 2,43 млн. гривень
1.5	Організація та контроль за своєчасністю сплати екологічного податку та рентної плати платниками податків юридичними особами	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду відповідальним структурним підрозділом ГУ ДПС здійснювався постійний контроль за своєчасністю сплати екологічного податку та рентної плати платниками податків - юридичними особами. Так, надходження по екологічному податку склали - 61,32 млн. грн., рентній платі - 150,21 млн. гривень. За результатами проведених камеральних перевірок щодо своєчасності сплати встановлено порушення та винесено: по екологічному податку - 93 ШПР, застосовано штрафних санкцій на суму 0,013 млн. грн., по рентній платі - 331 ШПР та застосовано штрафних санкцій на суму 0,85 млн. гривень
1.6	Забезпечення своєчасного та повного нарахування та сплати податку на майно з фізичних осіб (податку на нерухоме майно, відміне від земельної ділянки,	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Загальні надходження у другому півріччі 2020 року склали: - плати за землю з фізичних осіб - 149,4 млн грн., або 107,4 відс. виконання індикативу; - транспортного податку - 2,5 млн грн., що становить

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.7	Організація та координація роботи структурних підрозділів щодо здійснення контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нараховування та сплати податку на доходи фізичних осіб та військового збору, адміністрування єдиного внеску, визначення та залучення додаткових резервів	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>У II півріччі 2020 року до Державного бюджету мобілізовано податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) 1 636,4 млн. грн. та військового збору – 476,3 млн грн., до місцевих бюджетів надійшло ПДФО – 4907,4 млн грн., що складає 116,0 відс. від прогнозованого показника.</p> <p>Єдиного соціального внеску надійшло 4 865,8 млн гривень.</p> <p>За результатами проведеного аналізу відомостей за формою №1ДФ за 1, 2, 3 квартал 2020 року та за рахунок вжиття відповідних заходів забезпечено додаткові надходження ПДФО у другому півріччі у сумі 0,7 млн гривень.</p> <p>В ході адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, в межах функціональних повноважень, здійснювались заходи з виявлення резервів для збільшення середньомісячних надходжень єдиного внеску, а саме: застосовувалися штрафні санкції та пеня до порушників платіжної дисципліни. За результатами проведеної роботи, прийнято 230 рішень про застосування штрафних санкцій за несвоєчасну подану звітність на загальну суму 0,1 млн гривень</p>
1.8	Організація роботи з питань	Управління	Протягом	У II півріччі 2020 року за результатами поданого

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	Зупинення реєстрації податкових накладних / розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних	податкового адміністрування	півріччя	<p>Моніторингу податкових накладних виявлено 236 ризикових суб'єкта господарювання, які було відпрацьовано та внесено до підсистеми «Журнал ризикових платників».</p> <p>За результатами регулярного аналізу платників податків, які включені до «Журналу ризикових платників» ІТС «Податковий блок», з переліку ризикових платників виключено 114 суб'єктів господарювання, які перебувають за основним місцем обліку в ІТД ДПС.</p> <p>Розглянуто 292 повідомлень по 191 суб'єктах господарювання про подання інформації та копій документів щодо невідповідності платника податку критеріям ризиковості платника податку (в електронній формі засобами електронного зв'язку) від платників податків, що відповідають критеріям ризиковості платника податку згідно з Додатком 1 до Порядку заупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, який затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року №1165 (далі - Порядок заупинення), та прийняті рішення щодо відповідності/невідповідності платника податку критеріям ризиковості платника податку.</p> <p>Розглянуто, подані суб'єктами господарювання, 3838 Таблиці даних платника податку на додану вартість по 1 253 суб'єктам господарювання та прийняті рішення про врахування/неврахування зазначених таблиць.</p> <p>Розглянуто 34673 Повідомлення про подання поясень та копій документів щодо податкових накладних/розрахунків коригування, реєстрацію яких заупинено, та прийняті рішення щодо реєстрації</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
19	Організація роботи щодо супроводження реєстрів великих платників податків	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>Податкових накладних/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації</p> <p>ГУ ДПС на виконання листа ДПС від 04.09.2020 №15650/7/99-00-04-10-01-07 було розглянуто проект Реєстру великих платників податків (дала -- Реєстр ВПД) на 2021 рік та надано пропозиції щодо включення 12 суб'єктів господарювання до цього Реєстру ВПД (лист ГУ ДПС від 10.09.2020 №5168/8/10-36-06-01-03).</p> <p>За результатами моніторингу податку на прибуток по платниках Офісу великих платників, які сплачують податок за попереднім місцем реєстрації відповідно до п. 64.7 ПКУ, до Державного бюджету за липень-травень 2020 року надійшло 977,4 млн грн, до місцевих бюджетів – 97,2 млн гривень</p>
1.10	Проведення аналізу діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання, надання пропозицій до ДПС щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки	Управління податкового адміністрування, управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>Листами ДПС від 30.06.2020 №10419/7/99-00-04-10-02-07, від 23.10.2020 №19095/7/99-00-04-10-02-07 доведено 64 суб'єкта господарювання по 22 кластерним групам. ГУ ДПС здійснено інвентаризацію бенефіціарних власників окремих кластерних груп та проведено аналіз діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання. Листом ГУ ДПС від 30.12.2020 №7883/8/10-36-04-07-07 надано до ДПС результати інвентаризації СГ учасників кластерних груп за 2020 рік</p> <p>Крім того, проведено документальну позапланову перевірку одного товариства, яке входило до Реєстру кластерних груп на 2020 рік. Перевірка проведена на підставі п.п. 78.1.1 п. 78.1 ст. 78 ПКУ (дотримання валютного законодавства) за період діяльності з 19.12.2018 по 26.11.2020 рр. За результатами перевірки встановлено порушення пункту 3 статті 13 Закону України від 21 червня 2018 року №2473-VIII «Про</p>

№ з/л	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.11	У межах компетенції забезпечення своєчасного проведення заходів та процедур, пов'язаних з припиненням (ліквідацією, реорганізацією) платників податків, в тому числі платників єдиного внеску	Управління податкового адміністрування, управління правової роботи, управління податкового аудиту, управління по роботі з податковим боргом, управлінні контролю за підприємствами товарами	Протягом півріччя	<p>валюту і валютні операції» та у відповідності до п.5 ст.13 цього Закону нараховано пеню за порушення резидентами строку розрахунків в сумі 211,1 тис. грн., яка повністю сплачена до бюджету</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року працівниками відповідальних структурних підрозділів ГУ ДПС здійснювався постійний контроль за своєчасністю погашення обхідних листів платників податків.</p> <p>Не пізніше дні закінчення строку заявлення кредитором своїх вимог вживалися заходи щодо формування для подальшої передачі до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відомостей про наявність заборгованості зі слати податків і зборів.</p> <p>Протягом II півріччя 2020 сформовано 186 заперечень проти проведення державної рестрації припинення.</p> <p>За звітний період по 570 платниках завершена процедура припинення та направлені повідомлення за формою № 28-ОПД (ф.№30-ОПД) та за формою № 6-ЄСВ (ф.№11-ЄСВ) до державного реєстратора, 141 повідомлення за формою № 12-ОПД.</p> <p>Проведено 32 перевірки СТ – юридичних осіб, якими прийнято рішення про припинення (ліквідацію, реорганізацію), за результатами яких донараховано 36 491,2 тис. грн., зменшено суму від'ємного значення об'єкта оподаткування податком на прибуток на 6 958,2 тис. грн. та суму від'ємного значення ПДВ в розмірі 1 432,6 тис. гривень.</p> <p>За результатами проведеного аналізу по 486 СТ складено висновки про недоцільність проведення документальних перевірок та підписано електронні обхідні листи.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.12	Контроль за дотриманням чинного законодавства при застосуванні спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>Крім того, проведено 58 документальних позапланових перевірок фізичних осіб, у зв'язку з припиненням підприємницької діяльності.</p> <p>По 227 фізичних особах, які здійснювали підприємницьку або незалежну професійну діяльність складено висновки про неоподільність проведення контролю-перевірочних заходів.</p> <p>Згідно «Методичних рекомендацій щодо організації роботи комісій з розгляду питань доцільності/недоцільності проведення перевірок фізичних осіб у зв'язку з припиненням платників та форми висновку доперевірочного аналізу щодо неоподільності проведення перевірки» від 15.09.2020 №499 по 1027 фізичних особах платниках-податків складено відповідні висновки</p> <p>У звітному періоді здійснювався постійний контроль за дотриманням чинного законодавства при застосуванні спрощеної системи оподаткування, обліку та в частині відповідності системі оподаткування, дотримання вимог розділу XIV Податкового кодексу. Особливу увагу приділено порядку визначення доходу та їх складу, порядку нарахування та строкам сплати, ведення обліку та складання звітності платниками податків. Так, надходження по єдиному податку III групи (юрлиці особи) склали – 123,23 млн. грн., єдиному податку IV групи - склали 167,44 млн. гривень.</p> <p>Фізичними особами підприємцями платниками єдиного податку за звітний період сплачено до бюджету єдиного податку у сумі 952,8 млн гривень.</p> <p>На постійній основі проводився аналіз стану наявної заборгованості у платників спрощеної системи оподаткування та, у разі встановлення порушень,</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.13	Організація та контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати до бюджету акцизного податку, плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та паливом юридичними та фізичними особами	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Вживалися заходи щодо виключення їх з реєстру платників єдиного податку. За не своєчасне подання звітності до платників єдиного податку застосовано штрафних санкцій на суму 0,3 млн гривень</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року до Державного бюджету надійшло акцизного податку з вироблених на митній території України підакцизних товарів на загальну суму 3 527,7 тис. грн. або 151,7 відс. від індикативного показника, до міпєвих бюджетів надійшло акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів в сумі 299 330,3 тис.грн. або 105,9 відс. від індикативного показника.</p> <p>Надходження від плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами склали 22 959,9 тис.грн. або 114,4 відс. від індикативного показника.</p> <p>За липень – грудень 2020 року до бюджету надійшла плата за ліцензії на виробництво, на право оптової та роздрібної торгівлі, на право зберігання пального в сумі 1005,9 тис. грн. або 135,4 відс. від індикативного показника.</p> <p>За не своєчасну сплату чергового платежу за ліцензію суб'єктам господарювання анульовано 212 ліцензій</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року податковими керуючими вжиті наступні заходи спрямовані на погашення податкового боргу: направлено 14525 податкових вимог;</p> <p>описано майна в податкову заставу на загальну суму 24,2 млн гривень;</p> <p>направлено 188 позовів до суду щодо звернення стягнення на активи боржників через ДВС на суму 77,2 млн гривень;</p>
1.14	Організація роботи щодо погашення податкового боргу з податків і зборів платників податків, заборгованості з інших платежів, а також стягнення своєчасно ненарахованих та/або несплачених сум єдиного внеску платників єдиного внеску	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.15	Організація роботи щодо ініціювання застосування до платників податків та платників єдиного внеску судових процедур банкрутства	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>направлено 361 позов до суду щодо надання дозволу на погашення податкового боргу за рахунок стягнення коштів на суму 664,4 млн гривень;</p> <p>стягнуто коштів з банківських рахунків на суму 3,6 млн гривень;</p> <p>стягнуто за рахунок вилучення готівки на суму 0,1 млн гривень;</p> <p>направлено 7 зверень до суду щодо надання дозволу на погашення податкового боргу за рахунок заставленого майна боржника на суму 3,5 млн гривень</p> <p>Протягом звітного періоду на податковому обліку в ГУ ДПС знаходилося 154 боржника, які перебували у процедурі банкрутства.</p> <p>Сума визнаних судом кредиторських вимог органів ДПС становила 220,9 млн. гривень.</p> <p>У звітному періоді в рахунок погашення боргу по боржниках зазначеної категорії мобілізовано 0,4 млн. гривень</p>
1.16	Забезпечення заборгованості господарювання за кредитами та позиками, залученими державою або під державні гарантії	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>Щоквартально проводився контроль за погашенням заборгованості за іноземними кредитами, залученими державою або під державні гарантії та бюджетними позиками. В рахунок погашення заборгованості за позиками, залученими державою або під державні гарантії по 2 боржникам надійшло 16,4 тис. гривень</p>
1.17	Організація роботи щодо відстроєння, розстроєння та реструктуризації грошових зобов'язань та/або податкового боргу, а також недовійки зі сплати єдиного внеску, списання безнадійного податкового боргу та недовійки зі сплати єдиного внеску	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>За звітний період укладено 3 договори про розстроєння грошових зобов'язань (податкового боргу) згідно вимог ст. 100 ШКУ, за якими надійшло - 3369,8 тис. грн.; відповідно до розстроєння податкового боргу за рішеннями судів надійшло 5549,5 тис. гривень. Щомісячні платежі сплачувалися в повному обсязі.</p> <p>До ДПС України потужнево надавалася узагальнена інформація «Про рівень сплати розстроєнних</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.18	Організація роботи щодо застосування адміністративного арешту (арешту) майна платників податків та/або зупинення виконавчих операцій на їх рахунках у банку	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>(відстрочених, реструктуризованих) грошових зобов'язань (податкового боргу), що підлягають сплаті».</p> <p>Відповідно до вимог ст.101 ПКУ списано безнадійний податковий борг на загальну суму 215,8 млн. гривень</p> <p>Протягом звітного періоду за результатами аналізу відповідності сум податкового боргу підприємств – боржників сумам описаного майна, згідно з даними Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Реєстру прав власності на нерухоме майно, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна та Реєстру об'явлень рухомого майна, встановлено недостатність майна боржників для опису або його відсутність, що дає право ГУ ДПС здійснити заходи, передбачені п.п.20.1.33. п. 20.1. статті 20 ПКУ.</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року ГУ ДПС у Київській області подано позови до КОАС про накладення арешту на рахунки боржників та інші цінності по ТОВ «Яготин хліб» та ТОВ «Авто-Лайн».</p> <p>Також з метою встановлення наявності чи відсутності у боржників іншого майна, на яке можливо було б звернути стягнення, ГУ ДПС у Київській області звернулось з запитом щодо надання інформації про наявність активів по 33 підприємствам до наступних державних органів:</p> <p>до Державної авіаційної служби України Міністерства інфраструктури України щодо повітряних суден, включених до Державного реєстру цивільних повітряних суден України;</p> <p>до ГУ Держгеокадастру у Київській області щодо зареєстрованих земельних ділянок;</p> <p>до Головного управління Держпраці у Київській області щодо зареєстрованих техніки та інших об'єктів</p>

№ з/л	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>підвищеної безпеки (технологічні, високо вантажні транспортні засоби та механізми тощо), підіймальних споруд та іншого обладнання;</p> <p>до Державної служби України з питань безпеності харчових продуктів та захисту споживачів щодо зареєстрованих сільськогосподарської техніки (транспортні засоби, трактори, самохідні машини, причепи та інше);</p> <p>до Державної служби морського та річкового транспорту України щодо зареєстрованих суден, які мають право плавання під Державним Прапором України;</p> <p>до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про надання інформації щодо цінних паперів, вказати повної інформації (найменування, кількість, номінальну вартість тощо), а також накладені обмеження щодо розпорядження таким цінними паперами (за наявності);</p> <p>до Регіонального сервісного центру МВС в Київській області щодо зареєстрованих автомобілів, автобусів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоциколасок, інших прирівняних до них транспортних засобів, моделей та причини зняття їх з обліку;</p> <p>до Головного управління статистики у Київській області щодо участі боржників у статутних капіталах інших товариств та копії документів статистичної звітності товариств;</p> <p>до Філії «Головний інформаційно – обчислювальний центр» АТ «Українська залізниця» щодо зареєстрованих вагонів, локомотивів, рухомого складу, іншої залізничної техніки.</p>

№ з/л	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1.19	Організація роботи щодо виявлення, обліку, зберігання, оцінки, розпорядження безхазяйним майном, а також іншим майном, що переходить у власність держави	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>На даний час більша частина відповідей вже надійшла</p> <p>Протягом звітного періоду при доведених індикативних показниках по надходженню до державного бюджету від реалізації скарбів, які є пам'ятками історії та культури, майна, одержаного державою в порядку спадкування чи дарування 560,0 тис грн, фактично забезпечено надходження в сумі 559,3 тис гривень.</p> <p>При доведених індикативних показниках по надходженню до місцевих бюджетів коптів від реалізації безхазяйного майна, знахідок, майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютних цінностей і грошових коптів, власники яких невідомі 50,0 тис грн, фактично забезпечено надходження в сумі 64,4 тис грн, виконання індикативу становить 128,8 відсотка.</p> <p>Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА) листом від 02.07.2020 № 5023/3-17-20/6 (вх. ГУ ДПС від 06.07.2020 № 23069/9), повідомило про перерахування грошових коптів, одержаних від реалізації майна – речових доказів у кримінальному провадженні №6201910000000094, а саме: піску річкового, загальним об'ємом 1618250 м3, що у перерахунку на тони складає 2589200 тон, виявленого в ході огляду земельних ділянок, які розташовані на території Вишньківської сільської ради Бориспільського району Київської області:</p> <p>27391,41 тис. грн. – від реалізації піску речового (2589200 тон);</p> <p>3417,19 тис. грн. (проценти, нараховані державним</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.1	Податковий контроль за трансфертним ціноутворенням	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>За звітний період опрацьовано 110 звітів про контрольовані операції за 2018 рік та 49 звітів за 2019 рік. З метою визначення відповідності умов контрольованих операцій принципу «випливної руки», виникла необхідність в отриманні додаткової інформації. У зв'язку з чим, згідно з п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20, п. 73.3 ст. 73 ПКУ направлено 53 запити до платників податків про надання інформації та пояснень.</p> <p>За результатами проведеного аналізу поданих звітів про КО за 2018 рік та отриманих відповідей, направлено 5 інформаційно-аналітичних довідок з пропозицією надання платникам запитів на документацію з трансфертного ціноутворення. По 4 платниках податків надана документація з ТЦ не містила інформацію в повному обсязі, тому до ДПС України направлено листи про отримання додаткової документації. За результатами опрацьовання додаткової документації по 1 платнику податків до ДПС України надані пропозиції щодо проведення документальної перевірки.</p> <p>За результатами проведеного попереднього аналізу потенційно контрольованих операцій платників виявлені ризики неподання звіту про КО за 2019 рік по 10 платникам податків, направлено запити про подання інформації. По 1 платнику направлено спеціальні</p>
<p>Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС, у т. ч. боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>				

Банком на кошти, розміщені на депозитному рахунку, що одержані АРМА від реалізації піску речового)

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.2	Аналітично-інформаційне забезпечення контрольної роботи	Управління податкового аудиту, управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>КОМПЕТЕНТНИХ ОРГАНІВ ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ</p> <p>За звітний період сформовано в підсистемі «Податковий аудит» ПТС «Податковий блок» 1045 паспортів перевірок.</p> <p>До ІТУ ДПС спрямовано 120 висновків щодо розгляду та прийняття рішення про проведення перевірки. За результатами розгляду проведено 970 перевірок, результати яких узгоджено</p>
2.3	Контроль за своєчасністю, повнотою нараховування та сплати ПДВ, акцизного податку платниками податків – фізичними особами-підприємцями	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду здійснювався постійний контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нараховування та сплати ПДВ, акцизного податку платниками податків.</p> <p>Так, надходження до державного бюджету суми сплаченого податку на додану вартість 4190906,93 тис. грн. при доведеному індикативному показнику 3 803 884,60 тис. грн. (перевиконання становить 387 022,33 тис. грн., що більше на 10,17 відс.)</p>
2.4	Організація проведення камеральних перевірок юридичних та фізичних осіб	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду працівниками відповідального структурного підрозділу встановлено помісячний контроль щодо проведення камеральних перевірок податкової звітності та помісячний моніторинг стану відпрацювання автоматично нарахованих штрафних санкцій за несвоєчасну сплату узгоджених сум грошових зобов'язань.</p> <p>Так, за результатами камеральних перевірок з податку на додану вартість подано 88 267 звітів, та проведено камеральні перевірки, за результатами яких встановлено порушення та винесено 5801 ППР, та застосовано штрафних санкцій на суму 39 632,08 тис. гривень.</p> <p>З податку на прибуток подано 3 698 звітів. За результатами проведених камеральних перевірок встановлені порушення та винесено 5801 ППР та</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.5	Застосування (фінансових) штрафних санкцій за несвоечасність подання звітності, встановленої законодавством, контроль за додержанням якого покладено на органи ДПС, та за результатами проведення перевірок платників податків, штрафних (фінансових) санкцій до платників єдиного внеску за порушення законодавства єдиного внеску	Управління податкового адміністрування, управління контролю за підкласифікованими товарами	Протягом півріччя	<p>Застосовано штрафних санкцій на суму 524,9 тис. гривень.</p> <p>Проведено 278 344 камеральних перевірок декларацій, у т.ч.:</p> <p>4301 податкових декларацій по податку на додану вартість, що подані фізичними особами - підприємцями;</p> <p>21345 декларацій акцизного податку, що подані фізичними особами - підприємцями;</p> <p>по єдиному соціальному внеску 126859 декларацій;</p> <p>71534 декларацій по єдиному податку, що подані фізичними особами - підприємцями;</p> <p>15138 декларацій про майновий стан і доходи;</p> <p>звіти 1 - ДФ - 39167 розрахунків.</p> <p>За несвоечасне подання звітності застосовано штрафних санкцій на загальну суму 0,5 млн гривень.</p> <p>За результатами камеральних перевірок юридичних осіб донараховано з місцевих податків і зборів, екологічного податку та рентної плати основного платежу 2,34 млн. грн. та застосовано штрафних санкцій на загальну суму 5,5 млн. гривень.</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року за результатами камеральних перевірок звітності, поданої юридичними особами, за не подання/несвоечасне подання звітності з місцевих податків і зборів складено 501 ППР та застосовано штрафних (фінансових) санкцій на суму 0,31 млн. гривень.</p> <p>За результатами проведених камеральних перевірок податкової звітності, поданої фізичними особами підприємцями донараховано 44,6 млн грн. штрафних санкцій. До бюджету сплачено 41,5 млн гривень.</p> <p>Протягом другого півріччя 2020 року проведено 237 камеральних перевірок щодо неподання або</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
2.6	Організація та контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>несвоєчасності подання звітності з акцизного податку, за результатами яких до платників податків застосовано штрафних санкцій на загальну суму 404,9 тис. гривень.</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року юридичними особами заявлено бюджетне відшкодування ПДВ на розрахунковий рахунок платників податків на загальну суму 1 224,9 млн. грн., відшкодовано 929,6 млн. грн.</p> <p>Всього за результатами проведених перевірок заходів упереджено неправомірно заявлених до відшкодування сум ПДВ в розмірі 165,5 млн. грн., що в порівнянні з I півріччям 2020 року більше на 67,1 млн. грн., або на 68 відсотків.</p> <p>У звітному періоді на розрахунковий рахунок платників податків відшкодовано ПДВ фізичним особам підприємствам на загальну суму 169,6 тис. грн., що складає 24,0 відс. від загальної суми заявлених сум.</p> <p>Всього за результатами проведених перевірок заходів упереджено неправомірно заявлених до відшкодування сум ПДВ в розмірі 176,2 тис. гривень.</p>
2.7	Організація проведення перевірок документальних кордичних осіб, у т.ч після отримання судового рішення суду (слідчого судді) про призначення перевірки, винесеного ними відповідно до закону	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	<p>За II півріччя 2020 до ГУ ДПС судові рішення суду (слідчого судді) про призначення перевірки не надходили.</p>
2.8	Здійснення контролю за отриманням та використанням гуманітарної допомоги	Управління податкового аудиту, управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді перевірки з питань отримання та цільового використання гуманітарної допомоги не проводились.</p>
2.9	Організація проведення	Управління	Протягом	<p>За звітний період проведено 1444 фактичних перевірок</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	Фактичних перевірок платників податків	податкового аудиту, управління контролю за підкапізними товарами, управління податкового адміністрування	півріччя	платників податків щодо дотримання ними порядку здійснення розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами). За результатами проведених перевірок застосовано штрафних (фінансових) санкцій на загальну суму 64,87 млн. грн., до бюджету надійшло 6,1 млн. гривень
2.10	Аналіз матеріалів контрольно-перевірочної роботи, інформації про схеми мінімізації, порушення податкового та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на органи ДПС, виявлені при проведенні перевіркової роботи	Управління податкового аудиту	Протягом півріччя	За звітний період проведено аналіз якості складання матеріалів перевірок по 122 підприємствах. За неясне складання матеріалів перевірок наказом ГУ ДПС призначено до відповідальності 2 працівники
2.11	Формування пропозицій до проекту Плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік та надання в установленому порядку до ДПС	Управління податкового аудиту	До 01.12.2020	Проект Плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік направлений до ДПС 23.11.2020 року. Крім того, листом від 30.11.2020 №7109/8/10-36-07-11 до ДПС направлено перелік ризикоорієнтованих суб'єктів господарювання по 108 фізичним особам-платникам податків
2.12	Вжиття заходів щодо виявлення, аналізу, організації та проведення перевірок осіб, які здійснюють фінансові операції, що можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або з фінансуванням тероризму	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	У звітному періоді працівниками відповідального структурного підрозділу прийнято участь у проведенні 3 позапланових документальних перевірок платників податків, з метою виявлення фактів порушення вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, та інших правопорушень, за результатами донараховано податків та зборів на загальну суму 27 774,8 тис.грн. та виявлено 8 підозрілих фінансових операцій, які можуть

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>були пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення на суму 20 141,4 тис. гривень.</p> <p>Складено 36 висновків аналітичних досліджень в розрізі встановлених ознак злочинів, а саме: за ст. 209 ККУ – 3 матеріали із виявленою сумою деталізованих доходів 201 182,8 тис. грн. за предикатними злочинами (ст. 191, ст.212 ККУ) – 36 матеріалів із загальною сумою встановлених збитків у розмірі 1 208 271,7 тис. гривень.</p> <p>Проведено заходи направлені на відпрацювання підприємств-переможців у сфері публічних закупівель. Так, протягом другого півріччя 2020 року встановлено 5 фактів порушень у переможців процедури Публічних закупівель. За результатами перевірочних заходів складено 5 висновків аналітичних досліджень на загальну суму 238 067 тис. гривень. За результатами розгляду 4 матеріалів розпочато досудові розслідування за ознаками злочину передбаченого ст.191 КК України.</p> <p>Протягом звітного періоду складено 36 матеріалів досліджень на загальну суму нанесених збитків державі 1 409 454,5 тис. грн з ознаками кримінальних правопорушень, які направлено до правоохоронних органів для прийняття рішення згідно з вимогами КПК України, а саме: Офіс Генерального прокурора – 1, СБУ – 10, ДФСУ – 21, ДБР – 2, НПУ – 2.</p> <p>За переланими матеріалами обліковано 7 кримінальних проваджень, у т.ч.: 1 матеріал за ст. 191 КК України на загальну суму встановлених збитків в розмірі 101 905 тис. грн.; 4 матеріали за ст.212 КК України на загальну суму встановлених</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>збитків 81 291,2 тис. грн.; 2 матеріали за ст.209 на загальну суму встановлених збитків 156 602,8 тис. грн., 17 матеріалів предявлено до кримінальних проваджень.</p> <p>З метою виконання завдань, визначених наказом ДПС України від 12.06.2020 № 265 „Про організацію роботи органів ДФС при виявленні фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення» за друге півріччя 2020 року розглянуто 36 інформаційних повідомлень та внесено до ІР «Банк сумнівних фінансових операцій» на загальну суму 51 761,6 тис. грн., у т.ч.: 8 повідомлень за ініціативного управління із загальною сумою проведених підозрілих фінансових операцій в розмірі 20 141,3 тис. гривень</p>

Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і реалізації пального

3.1	<p>Організація роботи з ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з роздрібною торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами та пального, роздрібною торгівлі та зберігання пального в т. ч. ч. Призупинення дії, анулювання, видача дублікатів, переоформлення ліцензій у випадках, передбачених законодавством</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У звітному періоді видано 7048 ліцензій на право роздрібною торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами, призупинено - 532, анульовано - 747, переоформлено - 562, видано 5 дублікатів ліцензій. Видано 56 ліцензій на право роздрібною торгівлі паливом, анульовано - 100, видано 1 дублікат та переоформлено 84 ліцензії</p>
3.2	<p>Організація роботи, пов'язаної із</p>	<p>Управління контролю</p>	<p>Протягом</p>	<p>Підприємствами імпортерами та виробниками</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	ЗАМОВЛЕННЯМ марок акцизного податку, їх зберіганням, продажем, відбором зразків з метою проведення експертизи щодо автентичності, та здійснення контролю за наявністю цих марок на пляшках (упаковках)	за товарами підакцизними товарами	півріччя	підакцизної продукції замовлено марок акцизного податку на загальну суму 82,7 млн. грн. та викуплено на суму 49,3 млн. гривень. Проведено 6 перевірок умов зберігання та інвентаризації марок акцизного податку у імпортерів алкогольних напоїв, за результатами яких порушень не виявлено
3.3	Організація роботи пов'язаної з запровадженням системи «Електронна акцизна марка» та марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка)	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Розглянуто 6 звернень громадян щодо відсутності марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка) у реєстрі
3.4	Здійснення контролю на акцизних складах підприємств, що виробляють спирт, сиритовмісну продукцію, палъне, горілку і лікєро-горічані вироби, та податкових постах на підприємствах, які отримують спирт за нульовою ставкою акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Уповноваженими представниками ГУ ДПС на контрольних постах підприємств-виробників спирту та акцизних складах підприємств, що отримують спирт за нульовою ставкою, здійснювався контроль за дотриманням установленого порядку виробництва, зберігання, випуску спирту, а також за цільовим використанням спирту. Порушень не виявлено
3.5	Здійснення контролю за своєчасністю та повнотою сплати платежів суб'єктами господарювання за отримані ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами, палъним та зберігання палъного	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	У звітному періоді здійснювався постійний контроль за сплатою річної плати за ліцензії шляхом перевірки повноти та своєчасності відображення в КІП показників щодо надходжень сум платежів, порівняння їх з платіжними документами платників податків. У разі несвоечасної сплати чергового платежу за ліцензією для ліцензії призупинялась, а у разі несплати чергового платежу за ліцензією протягом 30 календарних днів від моменту призупинення ліцензії – приймалось

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
3.6	Здійснення контролю за виробництвом та обігом спирту, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та забезпечення міграцiзвезої координації у цій сфері	Управління контролю за підкапізними товарами	Протягом півріччя	розпорядження про її анулювання. За несвоєчасну сплату чергового платежу за ліцензію суб'єктам господарювання анульовано 212 ліцензій За результатами фактичних перевірок виявлено 136 порушень норм законодавства у сфері обігу підкапізних товарів, з них: 66 у сфері обігу пального, 73 у сфері обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів
3.7	Підготовка матеріалів та прийняття рішень про застосування фінансових санкцій (податкового рішення) до суб'єктів господарювання за порушення законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів	Управління контролю за підкапізними товарами	Протягом півріччя	За порушення законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів прийнято 179 податкових повідомлень-рішень про застосування штрафних (фінансових) санкцій на загальну суму 41 351,7 тис. гривень
3.8	Організація функціонування системи електронного адміністрування реалізації пального	Управління контролю за підкапізними товарами	Протягом півріччя	Проведено 68 камеральних перевірок щодо дотримання законодавства у сфері електронного адміністрування реалізації пального, за результатами яких донараховано 186,2 тис. гривень
3.9	Контроль за дотриманням суб'єктами господарювання, які провадять роздрібну торгівлю тютюновими виробами, вимог законодавства щодо максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, встановлених виробниками або імпортерами	Управління контролю за підкапізними товарами, управління податкового аудиту	Протягом півріччя	За результатами проведених фактичних перевірок суб'єктів господарювання, які провадять роздрібну торгівлю тютюновими виробами встановлено 6 фактів порушень продажу тютюнових виробів за цінами вищими за встановлені максимальні роздрібні ціни, виробниками або імпортерами таких виробів. Донараховано штрафних (фінансових) санкцій на суму 60,0 тис. грн., з яких сплачено до бюджету

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
3.10	Контроль за дотриманням суб'єктами господарювання, які провадять оптову або роздрібну торгівлю алкогольними напоями, вимог законодавства щодо мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої	Управління контролю за підкаційними товарами, управління податкового аудиту	Протягом півріччя	40,0 тис. гривень За результатами проведених фактичних перевірок суб'єктів господарювання, які провадять роздрібну торгівлю алкогольними напоями встановлено 21 факт порушень продажу алкогольних напоїв за цінами нижчими за встановлені мінімальні роздрібні ціни на такі напої. Донраховано штрафних (фінансових) санкцій 210,0 тис. грн., з яких сплачено до бюджету 130,0 тис. гривень. Також протягом другого півріччя 2020 року відповідальними працівниками за недотримання вимог законодавства щодо мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої по 8 СГ донраховано фінансових санкцій суму 80,0 тис. гривень
Розділ 4. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб'єктів господарювання				
4.1	Організація і контроль за реєстрацією та обліком платників податків	Управління електронних сервісів, управління правової роботи, ДПП	Протягом півріччя	Станом на 31.12.2020 на обліку в ГУ ДПС перебувало 180404 платників, з них 78116 юридичних осіб та 102288 фізичних осіб. Протягом II півріччя 2020 року зареєстровано 9250 новостворених СГД, з них 1741 юридичних осіб та 7509 фізичних осіб. Припинено 7396 СГД, з них 334 юридичних осіб та 7062 фізичних осіб. Протягом II півріччя 2020 року направлено 72 листи до ДПС України щодо основної діяльності (внесення змін до реєстру страхувальників, коригування облікових даних платників, приведення у відповідність інформації в інформаційних ресурсах ДПС, надання зауважень та пропозицій щодо роботи електронних сервісів ДПС, тощо)
4.2	Реєстрація фізичних осіб – платників податків, формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків	Управління електронних сервісів, ДПП	Протягом півріччя	У II півріччі 2020 року прийнято 16814 облікових карток ф.ІДР, що подавалися фізичними особами для реєстрації у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (далі - ДРФО), та 5105 заяви ф.5ДР,

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
4.3	<p>Організація та контроль за наданням адміністративних послуг та інших сервісів платникам податків у Центрах обслуговування платників (далі – ЦОП)</p>	<p>Управління електронних сервісів, ДПС, управління податкового адміністрування, управління по роботі з податковим боргом, управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Інформація про виконання</p> <p>що подано фізичними особами для внесення змін до ДРФО, дані з яких внесено до автоматизованої системи ДРФО.</p> <p>Прийнято та зареєстровано 12370 заяв від фізичних осіб на отримання відомостей з ДРФО про суми виплачених доходів та утриманих податків/джерела виплачених доходів та утриманих податків.</p> <p>До ДПС України згідно з регламентом сформовані та направлені 612 файлів, що надійшли від ДНП щодо реєстрації, внесення змін в ДРФО та отримання відомостей з ДРФО.</p> <p>Отримовано 669 файлів з даними, отриманими з інформаційного фонду ДРФО центрального рівня, та передано їх до ДПС, до функцій яких належить реєстрація фізичних осіб у Державному реєстрі.</p> <p>Надано відомостей з Державного реєстру на 385 запитів, що надійшли від державних та інших органів та 329 запитів від структурних підрозділів ГУ щодо надання відомостей із Державного реєстру</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року до ЦОП ГУ ДПС надійшло 68 371 звернення щодо надання адміністративних послуг, з них, оброблено та надано 60 902 адміністративних послуг, надано відмов - 7469.</p> <p>З метою організації та контролю за наданням адміністративних послуг, постійно здійснювався аналіз інформації від державних податкових інспекцій щодо наданих адміністративних послуг. Щомісячно до ДПС України направлялася зведена інформація щодо наданих адміністративних послуг (останній лист від 08.12.2020 №7343/8/10-36-12-04).</p> <p>Крім того, координувалася робота структурних підрозділів ГУ ДПС з питань організації роботи ЦОП.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>зокрема щомісячно формувався графік роботи фахівців у ЦОП, який затверджувався відповідним наказом (останній від 24.12.2020 № 1914).</p> <p>У разі виникнення проблемних питань у діяльності ЦОП здійснювався збір та узагальнення наданої інформації, зокрема, інформації щодо зміни режиму роботи ЦОП у період дії карантинних заходів, пов'язаних із поширенням COVID-19 та можливостей подання заяв, листів, запитів, звернень через «Електронний кабінет платника».</p> <p>Зазначена інформація розміщена у місячній прийомній осібі, які звертаються за отриманням адміністративних послуг.</p> <p>Постійно проводився аналіз пропозицій та зауважень суб'єктів звернень щодо якості надання адміністративних послуг.</p>
4.4	Ведення реєстру страхувальників	Управління електронних сервісів, управління податкового адміністрування, ДПІ	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді зареєстровано 289245 платників єдиного соціального внеску, з них 85483 юридичних осіб та 203762 фізичних осіб.</p> <p>Направлено 65 листів до ДПС України щодо внесення змін до реєстру страхувальників, 24 листи про приведення у відповідність звітів з ЄСВ</p>
4.5	Формування та ведення Реєстру отримувачів бюджетної дотації	Управління електронних сервісів, управління податкового адміністрування, управління податкового аудиту, ДПІ	Протягом півріччя	<p>Станом на 31.12.2020 до Реєстру отримувачів бюджетної дотації внесено 2078 платників. У звітному періоді надійшло 8 заяв про внесення сільськогосподарського товаровиробника до Реєстру отримувачів бюджетної дотації. Забезпечено своєчасне опрацювання всіх заяв наданих платниками (з них 1 платника включено до реєстру)</p>
4.6	Забезпечення реєстрації платників ПДВ, акцизного податку	Управління електронних сервісів,	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді оплацьовано 1956 реєстраційних заяв за ф. 1-ПДВ, за результатами розгляду яких</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
4.7	<p>Реалізації пального</p> <p>Організація робіт із приймання і комп'ютерної обробки податкової та іншої звітності, приймання податкової, фінансової та іншої звітності платників засобами телекомунікацій</p>	<p>ДПІ</p> <p>Управління електронних сервісів, ДПІ</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відмовлено у включенні до реєстру платників ПДВ по 432 заявках, запропоновано надати нову реєстраційну заяву після виправлення невідповідностей по 389 заявках та</p> <p>1135 реєстраційних заявах прийнято позитивне рішення щодо реєстрації/перереєстрації платниками ПДВ.</p> <p>Також, за вказаний період, здійснено заходи щодо анулювання реєстрації платника ПДВ та забезпечено опрацювання 192 заяви за ф. 3-ПДВ, з них 84 виключено з реєстру платників ПДВ, про що повідомлено 84 СТ.</p> <p>На розгляд комісії з анулювання реєстрації ПДВ надано та опрацьовано 60 рішень за ф. 6-РПДВ щодо анулювання реєстрації платників ПДВ з відображенням інформації в Реєстрі платників ПДВ.</p> <p>Забезпечено внесення та анулювання реєстрації платника ПДВ за рішенням контрольного органу на підставі наданих іншими структурними підрозділами ГУ затверджених рішень за ф. 6-РПДВ по 504 СТД</p> <p>Платниками податків до ГУ ДПС подано 674873 декларацій та звітів, з них 603190 декларацій подано засобами телекомунікаційного зв'язку (89,3 відс.), юридичними особами подано 408745 декларацій та звітів, з них засобами телекомунікаційного зв'язку 394081 (96,4 відс.), фізичними особами подано 266128 декларацій та звітів, з них засобами телекомунікаційного зв'язку 209109 (78,6 відс.).</p> <p>Протягом II півріччя 2020 року направлено 12 листів до ДПС України та 30 листів на ДПІ та інші підрозділи ГУ ДПС щодо приймання та обробки податкової звітності (приведення у відповідність даних в ІТС «Податковий блок», роботи інформаційних систем по</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
4.8	Сервісне платників обслуговування	Управління електронних сервісів, ДП, управління податкового адміністрування, управління по роботі з податковим боргом, управління контролю за підключеними товарами	Протягом півріччя	обробці податкової звітності, зауваження та пропозиції щодо приймання та обробки звітності в органах ДПС, методичні та методологічні рекомендації щодо обробки податкової звітності, тощо) У звітному періоді до договору про визнання електронних документів з ГУ ДПС приєднано 11826 платників, з них 3755 юридичних осіб та 8071 фізичних осіб. З 01.09.2020 згідно з наказом Міністерства фінансів України від 01.06.2020 №261 приєднання до договору здійснюється автоматично по першому електронному документу платника. Платникам постійно надавалася допомога та консультації по користуванню електронними сервісами в телефонному режимі

Розділ 5. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації

5.1	Забезпечення співпраці з інститутами громадянського суспільства, представниками бізнес-спільноти, сприяння участі громадськості у реалізації державної політики за напрямками діяльності ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2020 року відповідальними працівниками проведено 14 заходів з громадськістю, представниками інститутів громадянського суспільства та бізнесу
5.2	Організація роз'яснювальної роботи у ЗМІ щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС, у т. ч. через мережу Інтернет	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2020 року відповідальними працівниками підготовлено та оприлюднено 519 матеріалів щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС для інформування громадськості через засоби масової інформації та субсайт ГУ ДПС, у т. ч. через мережу Інтернет
5.3	Участь у забезпеченні єдиної інформаційної політики ДПС та її	Організаційно-розпорядче	Протягом півріччя	За звітний період оприлюднено 166 матеріалів з питань діяльності та 519 з питань податкового законодавства

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
5.4	Інформування суспільства про показники роботи, напрямки та підсумки діяльності ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2020 року за сприянням ГУ ДПС у ЗМІ розміщено 166 інформаційних матеріалів щодо інформування суспільства про показники роботи, напрямки та підсумки діяльності ГУ ДПС
5.5	Організація та проведення за участі керівництва ГУ ДПС медіа – заходів з актуальних питань, що належать до компетенції ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом другого півріччя 2020 року за участі керівництва ГУ ДПС організовано та проведено 67 медіа – заходів з актуальних питань, що належать до компетенції ДПС
5.6	Моніторинг та аналіз інформаційного простору	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	У звітному періоді відстежено та проаналізовано 3553 публікації у ЗМІ
5.7	Організація діловодства та контроль за розглядом звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи, ДПІ	Протягом півріччя	За II півріччя 2020 надійшло 150 письмових звернень громадян, з них: 149 заяв (99 відс.) та 1 скарга на дії (бездіяльність) посадових осіб. Факти, викладені у скарзі, не підтвердилися. Всі звернення своєчасно зареєстровано та поставлено на автоматизований контроль. Всі звернення розглянуті кваліфіковано та об'єктивно, відповіді на них надані без порушень термінів. Протягом II півріччя 2020 року надійшло 165 запитів на отримання публічної інформації. Запити своєчасно зареєстровано та поставлено на автоматизований контроль. З метою контролю своєчасності розгляду звернень громадян та запитів на отримання публічної інформації до структурних підрозділів направили потяжнені нагадування
5.8	Організація особистого прийому громадян посадовими особами ГУ ДПС та розгляду звернень	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи,	Протягом півріччя	У зв'язку з оголошенням в Україні карантину, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	Промадія	ДПІ		поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та з метою запобігання поширення вірусу COVID-19, у II півріччі 2020 року особисті прийоми промадія не проводилися

Розділ 6. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва. Організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин

6.1	Забезпечення взаємодії з:			
6.1.	Київською обласною державною адміністрацією (органами місцевого самоврядування) з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	За результатами взаємодії з органами місцевого самоврядування та вжитих заходів, погашено заборгованість з виплати заробітної плати по 458 підприємствах на загальну суму 32,0 млн гривень
6.1.	Головним управлінням праці та соціального захисту населення Київської обласної адміністрації (управліннями праці та соціального захисту населення) для отримання інформації щодо стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Забезпечено щомісячне отримання від Департаменту соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації інформації щодо стану виплати заробітної плати (грошового забезпечення) на підприємствах, установах та організаціях області станом на 01 число місяця, наступного за звітним
6.1.	Київським обласним управлінням лісового та мисливського господарства щодо отримання інформації стосовно суб'єктів господарювання, яким видано лісорубні квитки	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Центральним апаратом виконавчої влади в талузі лісового та мисливського господарства в Київській області проквартально надавалася інформація щодо переліку лісокористувачів, яким видано лісорубні квитки для заготівлі деревини в порядку проведення рубок головного користування. Так, протягом II півріччя 2020 року надано інформацію по

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
6.2	Здійснення взаємодії з органами влади щодо обміну інформацією з метою забезпечення повноти нарахування платежів та єдиного внеску	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	45 лісокористувачам, яким було надано лісорубні та лісові квитки. Також надані списки тимчасових лісокористувачів за договорами довгострокового тимчасового користування лісами
6.3	Забезпечення участі представників ГУ ДПС у роботі міжвідомчих робочих груп та підготовка відповідних матеріалів до їх засідань	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду представники ГУ ДПС не брали участі в роботі міжвідомчих робочих груп по надходженнях страхових коштів
6.4	Забезпечення інформування органів місцевого самоврядування про стан розрахунків з місцевими бюджетами	Управління податкового адміністрування	Протягом півріччя	До Київської ОДА помісячно надавалися звіти про суми фактичних надходжень податків і зборів (обов'язкових платежів) до зведеного бюджету, податкового боргу та про суми надміру сплачених тропових зобов'язань. Забезпечено помісячне проведення звірення даних за доходами ГУ ДПС з відповідними даними органів Державного казначейства
Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів та перевірок з окремих питань				
7.1	Розробка та подання на	Організаційно-	До	На підставі інформації, отриманої від структурних

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	затвердження Голові ДПС планів роботи ГУ ДПС на перше півріччя 2021 року та 2021 рік	розпорядче управління, структурні підрозділи, ДПП	05.12.2020	підрозділів ГУ ДПС, складено План роботи ГУ ДПС у Київській області на 2021 рік та перше півріччя 2021 року, які направлені до ДПС на затвердження (лист від 04.12.2020 № 7252/8/10-36-01-01) керівнику ДПС відповідно до вимог наказу ДПС від 29.08.2019 № 40 «Про затвердження Порядку поточного планування діяльності ДПС та Примірнього порядку поточного планування діяльності територіальних органів ДПС» (зі змінами)
7.2	Формування звітів про виконання планів роботи ГУ ДПС на перше півріччя 2020 року	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи, ДПП	До 31.07.2020	Узагальнено інформацію отриману від структурних підрозділів ГУ ДПС про виконання Плану роботи ГУ ДПС у Київській області на перше півріччя 2020 року та складено Звіт про виконання плану роботи ГУ ДПС, який направлено в установленому порядку до ДПС (лист від 30.07.2020 № 4143/8/10-36-01-01)
7.3	Вжиття заходів щодо ліквідації управління, утворених на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС	Управління правової роботи, організаційно-розпорядче управління	До 21.08.2020	Відповідно до наказу ДПС від 21 липня 2020 року №352 «Про ліквідацію управління, утворених на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС в областях, та затвердження переліку державних податкових інспекцій» державним реєстратором 12.07.2020 внесений запис щодо ліквідації управління, утворених на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС
7.4	Розробка організаційної структури ГУ ДПС, переліків змін до неї, надання їх в установленому порядку на затвердження Голові ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	З метою забезпечення організації роботи та на виконання наказів ДПС України від 01.08.2019 № 27 «Про введення в дію структур територіальних органів ДПС та затвердження методичних рекомендацій щодо їх побудови» зі змінами та від 21.07.2020 № 354 «Про структури територіальних органів ДПС» ГУ ДПС листом від 13.08.2020 № 4477/8/10-36-01-01 надано на затвердження організаційну структуру ГУ ДПС на 2020 рік, яку затверджено 19.08.2020 Головою ДПС України та введено в дію наказом ГУ ДПС від

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
7.5	Підготовка проектів наказів щодо розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС та направлення на погодження до ДПС у встановленому порядку	Організаційно-розпорядче управління	Протягом шпиріччя	Відповідно до вимог п.п.3.2 п.3 Порядку підготовки та погодження розподілу обов'язків між керівним складом перигоріальних органів ДПС, затвердженого наказом ДПС від 30.08.2019 №47 зі змінами, ГУ ДПС підготовлено та направлено до ДПС 3 листи щодо погодження розподілу обов'язків по керівництву (останній від 24.09.2020 № 5460/8/10-36-01-01). На підставі цих погоджень видано відповідні накази ГУ ДПС (останній від 25.09.2020 № 1381)
7.6	Організаційне забезпечення проведення засідань колегії ГУ ДПС, апаратних нарад, нарад, заслуховувань. Підготовка відповідних інформативно-аналітичних матеріалів. Складання проектів рішень (наказів), протоколів, доведення до виконавців прийнятих рішень та здійснення контролю за їх виконанням	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи, ДШ	Протягом шпиріччя	У звітному періоді засідання колегії ГУ ДПС не проводилися. Забезпечено організацію проведення 14 апаратних нарад за участі керівництва ГУ ДПС, для проведення яких підготовлені порядки денні та надані відповідні інформативно-аналітичні матеріали керівництву ГУ ДПС. За результатами проведених апаратних нарад складено 14 протоколів, які своєчасно доведені до відповідальних виконавців. Складено та направлено 1 доручення від 17.09.2020 №62/10-36-01-02-08д (01) «Про надання пропозицій щодо переліку питань для обговорення на апаратних нарадах ГУ у Київській області у ІV кварталі 2020 року». З метою забезпечення ефективної організації та проведення апаратних нарад в ГУ ДПС розроблено Порядок проведення апаратних нарад ГУ ДПС у Київській області, який затверджено наказом ГУ ДПС від 24.09.2020 №1374. Крім того, з метою належної підготовки апаратних нарад розроблено та видані 2 накази: від 01.07.2020

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
7.7	Організація, здійснення та забезпечення системного автоматизованого (дистанційного) контролю за виконанням структурними підрозділами ГУ ДПС контрольних завдань та доручень ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Відповідно до даних автоматизованої системи АІС «Управління документами» до ГУ ДПС з 01.07.2020 надійшло 5814 документів, взято на контроль 7417 доручень (з урахуванням попередніх періодів), підлягало виконанню 7844
7.8	Здійснення системної оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС, з виконання контрольних завдань	Організаційно-розпорядче управління	Щомісячно	На виконання п.2 наказу ГУ ДПС від 17.10.2019 №423 «Про затвердження Порядку здійснення системної оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах та управліннях на правах відокремлених підрозділів ГУ ДПС у Київській області при виконанні контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня та власними рішеннями» при виконанні контрольних завдань, визначених дорученнями органів вищого рівня та власними рішеннями» ГУ ДПС надано 5 доповідних записок «Про результати оцінки рівня виконавської дисципліни» (остання від 14.12.2020 №300/10-36-01-02) для прийняття управлінських рішень
7.9	Здійснення перевірок з окремих питань (крім перевірки питань щодо вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного	Відділ відомчого контролю	Протягом півріччя	Проведено одну перевірку з окремих питань щодо стану організації роботи управління податкового адміністрування ГУ ДПС з питань віпрацювання відомостей про отримані доходи громадян у 2019 році, за результатами якої до бюджету додатково сплачено податкових платежів на суму 610,55 тис. гривень

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	законодавства) за дорученням керівника ГУ ДПС			
7.10	Здійснення відомчого контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових, посадових обов'язків в ГУ ДПС	Відділ відомчого контролю	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду за результатами здійснення контролю за додержанням вимог законодавства, виконанням службових обов'язків посадовими особами ГУ ДПС застосовано такі заходи впливу: позбавлено премії у розмірі 100 відс. трьох посадових осіб та застосовано дисциплінарне стягнення у вигляді зауваження до одного державного службовця

Розділ 8. Організація правової роботи

8.1	Представництво інтересів ДПС та ГУ ДПС у судах	Управління правової роботи	Протягом півріччя	На розгляді у судах всіх інстанцій перебувало 7089 справ, де стороною виступали органи ДПС на загальну суму 16 688 167,03 тис. гривень. З них, на користь органів ДПС у звітному періоді вирішено 332 справи на суму 1 267 206,45 тис. грн., на користь платників вирішено 182 справи на суму 517 743,24 тис. гривень
8.2	Забезпечення законності діяльності ГУ ДПС	Управління правової роботи	Протягом півріччя	За результатом судового супроводження справ про оскарження податкових повідомлень-рішень, судами прийнято 42 рішення у апеляційній/касаційній інстанціях, які набрали законної сили на користь органів ДПС у Київській області на загальну суму 44 251,59 тис. грн., за результатом реалізації яких до бюджет надійшло 4033 тис. гривень
8.3	Перегляд рішень під час проведення процедури адміністративного оскарження	Управління правової роботи	Протягом півріччя	На рівні ГУ ДПС розглянуто 45 скарг на 78 рішень (вимог) на загальну суму 888, 1 тис. грн., за результатом розгляду скарг податкові повідомлення-рішення не скасовувались

Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
9.1	Здійснення добору кадрів в ГУ ДПС, організації роботи з підготовки та підвищення кваліфікації працівників	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	За звітний період проведено чотири конкурсних добори кадрів, за результатами яких на вакантні посади ГУ ДПС призначено 52 особи (на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2)
9.2	Участь у формуванні державного замовлення на підготовку та підвищення кваліфікації фахівців у відповідних сферах	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу	Протягом півріччя	На виконання плану підвищення кваліфікації посадових осіб органів ДПС, відповідно до наказу ДПС від 04.09.2020 №474 «Про організацію виконання державного замовлення на підвищення кваліфікації посадових осіб ДПС у другому півріччі 2020 року» за спеціальними професійними (сертифікованими) та спеціальними короткостроковими (сертифікованими) програми підвищення кваліфікації посадових осіб ГУ ДПС, до навчання було залучено 132 працівники органу. Загальна кількість державних службовців, які підвищили рівень професійної компетентності склала 194 особи, що становить 13,5 відс. від фактичної чисельності державних службовців органу
9.3	Проведення економічних (професійних) навчань з працівниками підрозділів ГУ ДПС з питань підвищення їх професійного рівня, опрацювання наказів ДПС та ГУ ДПС, вивчення Податкового кодексу України (та змін до нього), нових інструктивних і методичних матеріалів	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу, структурні підрозділи, ДПП	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду у кожному структурному підрозділі ГУ ДПС проводилися економічні навчання з працівниками з питань підвищення їх професійного рівня, обговорення наказів ДПС та ГУ ДПС, вивчення Податкового кодексу (та змін до нього), нових інструктивних і методичних матеріалів, про що зроблено відповідні записи в журналах обліку проведення економічних навчань
9.4	Організація роботи щодо навчання з питань гендерної рівності, вимог гендерного законодавства України	Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу,	Протягом півріччя	На виконання протоколу апаратної наради Державної податкової служби України від 21.07.2020 №14-п щодо організації проведення навчання з питань гендерної

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	та подолання гендерних стереотипів працівників ГУ ДПС	структурні підрозділи, ДПП		рівності Дорученням №52/10-36-01-02-08 д(11) забезпечено проходження навчань 28 працівників з питань гендерної рівності, вимог гендерного законодавства України та подолання гендерних стереотипів працівників ГУ ДПС. Після закінчення професійних навчань копії документів, отриманих за результатами підвищення кваліфікації долучені до особових справ державних службовців
9.5	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларацій), проведення перевірки факту подання декларацій та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасне подання декларацій	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	З метою здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларацій) до структурних підрозділів ГУ ДПС направлялися листи про необхідність подання декларацій (останній лист від 24.12.2020 № 417/10-36-14-02). За результатами перевірки подання суб'єктами декларування ГУ ДПС декларацій виявлено факти неподання або несвоєчасного подання декларацій, про що до Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 5 повідомлень
9.6	Контроль за виконанням Правил етичної поведінки посадовими особами ГУ ДПС	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	За звітний період встановлено 2 факти неподання Правил етичної поведінки працівниками ГУ ДПС. За результатами вжитих заходів цих працівників пригнітано до дисциплінарної відповідальності
9.7	Підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо запобігання та виявлення корупції у сфері службової діяльності посадових осіб ГУ ДПС відповідно до вимог антикорупційного законодавства	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду постійно здійснювався контроль за додержанням працівниками ГУ ДПС антикорупційного законодавства. Вжито заходи щодо врегулювання 168 конфліктів інтересів, що виникли при здійсненні службової діяльності у працівників ГУ ДПС. Проведено (взято участь у проведенні) 32 перевірки щодо ймовірної причетності службових осіб ГУ ДПС до

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
9.8	Проведення роз'яснень (навчальні) для працівників ГУ ДПС щодо застосування антикорупційного законодавства	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>скоєння корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. За результатами перевірок до дисциплінарної відповідальності притягнуто 12 працівників. Два матеріали перевірок направлено до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції та правоохоронних органів для розгляду та прийняття рішень у межах компетенції.</p> <p>З метою забезпечення належного рівня знань та розуміння положень антикорупційного законодавства, негативного ставлення до корупції організовано та проведено 462 організаційно-роз'яснювальних заходів (у тому числі навчальних заходів 361 (лекції, семінари)).</p> <p>Проведено 127 заходів із надання методичної та консультативної допомоги окремим працівникам і структурним підрозділам ГУ ДПС, у тому числі 58 в заповненні декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p>
9.9	Участь у виконанні заходів Антикорупційної програми на 2020 рік	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду забезпечено виконання положень Антикорупційної програми Державної податкової служби України на 2020-2022 роки, затвердженої наказом ДПС від 19.10.2020 № 575 та вжито заходи щодо усунення корупційних ризиків, визначених у додатку 2 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у Державній податковій службі України</p>
Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток				
10.1	Ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності ГУ ДПС	Управління інфраструктури бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	<p>Своєчасно здійснювався облік первинних документів в бухгалтерських регістрах та складалася фінансова звітність. Фінансові звіти до ДПС та ДКСУ надані своєчасно, а саме: до ДПС за I півріччя 2020 року - від 09.07.2020 №3709/8/10-36-13-01; до ДКСУ від</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
10.2	Розробка штатного розпису, переліків змін до нього, обумовлених змінами організаційної структури, змінами нормативно-правових актів та затвердження їх у встановленому порядку	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Підготовлені проекти наказів про введення в дію штатного розпису та переліку змін до нього: накази ГУ ДПС від 28.08.2020 №1075 «Про введення в дію штатного розпису Головного управління ДПС у Київській області на 2020 рік», від 20.10.2020 №1593 «Про ведення в дію Переліку №1 змін до штатного розпису на 2020 рік ГУ ДПС у Київській області»
10.3	Здійснення прогнозування та планування видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Здійснення прогнозування та планування видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності в II півріччі 2020 року не проводилось
10.4	Здійснення управління об'єктами державної власності	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Наказом ДПС від 28.12.2019 № 237 «Про закріплення нерухомого майна на права оперативного управління за територіальними органами ДПС» надано право оперативного управління нерухомим майном. ГУ ДПС у II півріччі 2020 року здійснювалися заходи, спрямовані на забезпечення належної експлуатації, збереження та використання об'єктів державної власності (нерухомого майна), організацію їх технічного огляду.
10.5	Забезпечення адміністративно-господарської діяльності	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	У звітному періоді укладено 62 договори з питань адміністративно-господарської діяльності, у тому числі за результатами тендерних закупівель - 46
10.6	Здійснення заходів щодо проведення процедур публічних	Управління інфраструктури та	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду від структурних підрозділів ГУ ДПС надано на засідання тендерного комітету ГУ

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
10.7	Здійснення заходів щодо матеріально-технічного розвитку ГУ ДПС	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	<p>Відповідно до наказу ДПС від 11.02.2020 № 2-г «Про затвердження Переліку об'єктів будівництва, капітального ремонту, реконструкції та реставрації, які фінансуються за рахунок коштів загального фонду Державного бюджету України у 2020 році» зі змінами на 2020 рік за КЕКВ 3142 «Реконструкція та реставрація інших об'єктів» по ГУ ДПС було затверджено 4 об'єкти для здійснення реконструкції у II півріччі 2020 року.</p> <p>Так, для здійснення робіт з реконструкції вхідної групи в адміністративних будівлях, що розташовані в містах Васильків, Тетіїв та Тараща Київської області, було виготовлено проектно-кошторисну документацію. Для здійснення робіт з реконструкції теплового пункту в підвальному приміщенні адмінбудівлі ГУ ДПС у Київській області, було виготовлено проектно-кошторисну документацію, оголошено закупівлю та укладено договір з виконавцем. Роботи виконані в повному обсязі.</p> <p>Також, листом від 23.11.2020 № 6967/8/10-36-10-04 ДПС надано інформацію щодо потреби в коштах на будівництво (придбання) житла за КЕКВ 3121 на 2021 рік для працівників, які потребують поліпшення житлово – побутових умов, та інформацію, щодо обліку закупівель</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
10.8	Забезпечення пожежної та техногенної безпеки, мобілізаційної підготовки, цивільного захисту і охорони праці	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	<p>службових житлових приміщень, які перебувають на оперативному обліку територіальних органів ДПС</p> <p>На виконання вимог наказу ГУ ДПС від 28.05.2020 № 827 «Про підвищення рівня пожежної безпеки в ГУ ДПС у Київській області» проводилися вступні, первинні, позапланові та повторні інструктажі працівників ГУ ДПС. Так, протягом другого півріччя 2020 року було проведено 350 таких інструктажів.</p> <p>Також дорученням керівника ГУ ДПС від 10.09.2020 № 61/10-36-01-02-08 д (01) «Про дотримання правил військового обліку» було зобов'язано працівників ГУ ДПС чоловічої статі, які не досягли граничного віку перебування в запасі (до 60 років), до військових комісаріатів за місцем військового обліку або місцем реєстрації для внесення уточнюючих даних до військово-облікових документів, з подальшою постановкою на військовий облік (або подальшим поновленням на військовому обліку) за місцем фактичного проживання</p>
Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації				
11.1	Забезпечення ГУ ДПС технічними та системними засобами, адміністрування та забезпечення обладнання робочих місць	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>З метою забезпечення технічними та системними програмними засобами, адміністрування та забезпечення експлуатації обладнання автоматизованих робочих місць забезпечено:</p> <p>шоденну технічну підтримку IT-інфраструктури структурних підрозділів ГУ ДПС: серверного обладнання, комп'ютерного обладнання, автоматизованих робочих місць, адміністрування АТС Меридіан-1, підтримання працездатності локальної обчислювальної мережі та корпоративної мережі ГУ</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.2	Адміністрування телекомунікаційних систем, мережевих сервісів та супроводження роботи серверного приміщення	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>ДПС;</p> <p>проведення відповідних процедур закупівель та укладання угод з підприємствами на постачання наступного обладнання: 150 багатифункціональних пристроїв, картриджів та витратних матеріалів для заправки картриджів, 50 моніторів, 33 одиниць джерел безперебійного живлення, 27 сканерів для зчитування ID паспортів Felіan R502-CL для використання у ЦОП, 1100 одиниць засобів криптографічного захисту інформації «Avest Key» з ліцензією на збірку комп'ютерних програм "Програмний комплекс користувача центру сертифікації ключів "ПГ Користувач ЦСК-1", технічне обслуговування і ремонт комп'ютерної техніки, заправку витратних матеріалів для друкувальної техніки;</p> <p>проведення роботи по підготовці до списання застарілої комп'ютерної техніки близько 1100 одиниць</p>
11.3	Забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>3 Метою забезпечення адміністрування телекомунікаційних систем, мережевих сервісів та супроводження роботи серверного приміщення працівниками управління електронних сервісів забезпечено:</p> <p>шоденну технічну підтримку інфраструктури серверного, комутаційного обладнання, обладнання серверного приміщення ІУ ДПС;</p> <p>проведення відповідної процедури закупівлі та укладання угоди з підприємством на постачання 27 маршрутизаторів TP-Link Archer S6 для облаштування зони WiFi д ЦОП ІУ ДПС</p>
11.3	Забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>3 Метою забезпечення функціонування інформаційно-телекомунікаційних систем, їх технічної підтримки,</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
	систем у ГУ ДПС			<p>Інформація про виконання</p> <p>протягом звітного періоду забезпечено:</p> <ul style="list-style-type: none"> - технічне супроводження АІС «Податковий блок», «Управління документами» та інших інформаційних систем на рівні ГУ ДПС; надання відповідних прав доступу працівникам ГУ ДПС для роботи в автоматизованих інформаційних системах, які є у використанні ГУ ДПС, відповідно до вимог наказу ДПС України від 02.07.2020 №316, проведено аналіз моніторингу аутентифікації користувачів в ІТС ГУ ДПС, результати якого викладені у доповідній записці від 23.07.2020 №155/10-36-31-01-10; здійснення щоденного супроводження та оновлення етапної схеми нормативно-довідкової інформації, здійснено оновлення інформації довідників РАД_00 (Територіальні органи ДПС) АДМ_РАД (довідник відповідності структурних підрозділів ГУ ДПС та адміністративних районів України) (лист від 13.10.2020 №6000/8/10-36-12-06-12); доведення до ДПС України пропозицій та зауважень щодо роботи ІС «Податковий блок» (лист від 01.07.2020 №3530/8/10-36-31-01-12); сформовано та забезпечено супроводження переліку активних користувачів ПТС (відповідно до листа від 25.09.2020 №5480/8/10-36-12-06-12); інсталяцію в ГУ ДПС оновлення версій програмного забезпечення "ДПС Кошторис" (версії від 07.06.80 - 07.06.091); щоденне оновлення баз даних ІС «Ліа: Закон»; проведення робіт по рестрації поштових скриньок в мережі Інтернет в домені tax.gov.ua. <p>Протягом звітного періоду забезпечено</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.4	Забезпечення контролю за веденням та достовірністю даних щодо реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових операцій, платників податків, платників єдиного внеску	Управління електронних сервісів, ДПІ	Протягом півріччя	<p>Функціонування існуючих камер відеоспостереження в ЦОП ГУ ДПС.</p> <p>Забезпечено проведення робіт по впорядкуванню режиму використання мережі Інтернет в структурних підрозділах ГУ ДПС (відповідно до службової записки від 18.11.2020 №731/10-36-12-06-10)</p> <p>Крім того, у звітному періоді були проведені наступні заходи щодо надання практичної допомоги структурним підрозділам ГУ ДПС з питань впровадження та супроводження АІС:</p> <p>надано роз'яснення користувачам щодо порядку використання та заміни паролів доступу до ІС (службові записки від 09.12.2020 №979/10-36-12-06-10 та від 09.12.2020 №989/10-36-12-06-10);</p> <p>надано роз'яснення користувачам щодо вимог політики безпеки при роботі в ІС (службова записка від 08.07.2020 №137/10-36-31-01-10)</p>
11.5	Надання практичної допомоги платникам податків з питань використання програмного рішення для програмних реєстраторів розрахункових операцій на безкоштовній основі для застосування таких	Управління електронних сервісів, ДПІ	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду складено та затверджено 1103 рішення щодо скасування реєстрації РРО та направлено до ДПІ для внесення до «Підсистеми РРО». Виправлено помилку щодо 8 РРО, щодо яких було некоректно відображено інформацію дати в «Підсистемі РРО». До ДПІ направлено 58 листів щодо реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій</p> <p>Питникам податків надавалися консультації у телефонному режимі та практична допомога у ЦОП з питань використання програмного рішення для програмних реєстраторів розрахункових операцій</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.6	ресураторів під час здійснення господарської діяльності Забезпечення охорони державної таємниці	Відділ охорони державної таємниці технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	<p>У відповідності до Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939 (далі – Порядок № 939) здійснені наступні заходи:</p> <p>Розроблено Інструкцію про визначення порядку дій посадових осіб Головного управління ДПС у Київській області на випадок виникнення надзвичайної ситуації (пожежі, аварії, стихійного лиха, спрацювання сигналізації тощо), що затверджена в.о. начальника ГУ ДПС 03.07.2020.</p> <p>В рамках забезпечення пропускового режиму в ГУ ДПС надане доручення в протоколі наради від 28.07.2020 №12-п щодо ознайомлення з ними та безумовного додержання.</p> <p>Створено наказ ГУ ДПС від 01.09.2020 № 1092 «Про виїзд працівників до іноземної держави у приватних справах».</p> <p>За результатами спеціальної експертизи, проведеної ГУ СБУ у м. Києві та Київській області, ГУ ДПС отримано спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, від 08.09.2020 № КВ2-2020-93, терміном дії до 01.09.2021.</p> <p>Надалі розроблено:</p> <p>План забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації в ГУ ДПС на 2020 рік (08.10.2020 № 19дсж/19-15);</p> <p>План забезпечення режиму секретності в умовах особливого періоду або правового режиму</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>належачайного стану на 2020 рік в ГУ ДПС у Київській області та Перелік до нього (08.10.2020 №№ 20дкк/19-15, 21дкк/19-15);</p> <p>Порядок дій посадових осіб щодо здійснення заходів із забезпечення режиму секретності у разі виникнення загрози захоплення матеріальних носіїв секретної інформації в Головному управлінні ДПС у Київській області (20.10.2020 № 76дкк);</p> <p>Номенклатуру посад працівників Головного управління ДПС у Київській області, перебування на яких потребує оформлення допуску та надання доступу до державної таємниці, яку погоджено ГУ СБУ у м. Києві та Київській області (лист від 03.11.2020 №51/6-68077дкк).</p> <p>Після погодження номенклатури направлено матеріали на надання допуску ГДІ відділу (13.11.2020 №43дкк/19-09) та заступнику начальника відділу (13.11.2020 №44дкк/19-09). Після отримання надано відповідний доступ до державної таємниці (накази від 15.12.2020 № 2-дт/ДСК та 28.12.2020 № 3-дт/ДСК).</p> <p>Крім цього, у рамках повноважень прийнята участь в організації візиту до ГУ ДПС представників Посольства Австрії в Україні (забезпечення пропускового режиму). На виконання вимог п. 719 Порядку № 939 про візит іноземців повідомлено ГУ СБУ у м. Києві та Київській області (лист від 25.09.2020 № 27044/9/10-36-19-09).</p> <p>Також, з метою взаємодії ГУ ДПС у Київській області та ГУ ДФС у Київській області, у частині використання АС 10_36_36_03 працівниками ГУ ДФС у Київській області під час обробки службової інформації, розроблено наказ ГУ ДПС від 04.09.2020 № 1104 «Про доступ працівникам Головного управління ДФС у</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>Київській області» (зі змінами).</p> <p>На виконання наказу ДПС від 08.10.2020 № 556 «Про ліквідацію територіальних органів ДПС», наказів ГУ ДПС від 13.10.2020 № 1547 «Про ліквідацію ГУ ДПС у Київській області» та 04.11.2020 № 1670 «Про ліквідацію режимно-секретного органу ГУ ДПС у Київській області» проведено наступні заходи щодо ліквідації РСО:</p> <p>узгоджені питання ліквідації РСО (лист від 29.10.2020 № 6366/8/10-36-15-08);</p> <p>погоджено з ДПС ліквідацію РСО (лист від 30.10.2020 № 19614/7/99-00-15-07);</p> <p>погодження ГУ СБУ у м. Києві та Київській області ліквідації РСО (лист від 09.12.2020 № 51/6-69181);</p> <p>повідомлено Державне підприємство спеціального зв'язку та Головне управління урядового фельд'єтерського зв'язку Держспецзв'язку про ліквідацію РСО ГУ ДПС (листи від 05.11.2020 № № 39/19-08, 40/19-08);</p> <p>узгоджено з ДПС проект акту приймання-передавання матеріальних носіїв інформації (26.11.2020 № 46дк/19-08);</p> <p>проведена перевірка наявності матеріальних носіїв інформації, які перебувають на обліку в РСО (09.12.2020 № 55дк/19-01);</p> <p>проведено знищення документів та машинних носіїв інформації (акти № № 48дк/19-04 від 26.11.2020, 52дк/19-04 від 02.12.2020, 55дк/19-04 від 08.12.2020, 57дк/19-04 від 29.12.2020, 58дк/19-04 від 29.12.2020);</p> <p>здійснено передавання матеріальних носіїв інформації, які були створені в ГУ ДФС у Київській області та мають найвищий гриф «Для службового користування».</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.7	Забезпечення технічного захисту інформації та контролю за його станом	Відділ державної технічної охорони та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	<p>До організаційно-розпорядчого управління ГУ ДПС (архіву) (акт № 53 джк/19-01 від 08.12.2020);</p> <p>здійснено передавання матеріальних носіїв інформації, які були створені в ГУ ДПС та мають найвищий гриф «Для службового користування», до організаційно-розпорядчого управління ГУ ДПС (архіву) (акт № 63 джк/19-01 від 29.12.2020);</p> <p>здійснено передавання матеріальних носіїв інформації, які були створені в ГУ ДПС, до Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації ДПС (лист від 29.12.2020 № 64 джк);</p> <p>підготовлено Звіт про стан забезпечення охорони державної таємниці за 2020 рік (№ 59 джк/19-01 від 29.12.2020) та пояснювальну записку до нього (№ 60 джк/19-01 від 29.12.2020), примірники яких направлені до ГУ СБУ у м. Києві та Київській області (№ 61 джк/19-09 від 29.12.2020) та ДПС (№ 62 джк/19-08 від 29.12.2020);</p> <p>усім працівника ГУ ДПС, яким раніше надавався доступ до державної таємниці, наказом від 29.12.20 № 4 дт/ДСК його припинено;</p> <p>підготовлено Ліквідаційний акт режимно - секретного органу ГУ ДПС у Київській області (№ 65 джк/19 від 29.12.2020), примірники якого направлені до ГУ СБУ у м. Києві та Київській області (№ 66 джк/19-09 від 29.12.2020) та ДПС (№ 67 джк/19-08 від 29.12.2020)</p> <p>Надано дозвіл для роботи з інформаційними ресурсами баз даних з обмеженим доступом співробітникам структурних підрозділів ГУ ДПС:</p> <p>в локально-обчислювальну мережу (далі – ЛОМ) – 73 новим користувачам. Кожні 60 діб усім користувачам проводилися роботи по зміні паролів доступу до ЛОМ.</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
				<p>З метою протидії загрозам вчинення цілеспрямованих кібератак, а також блокуванню роботи автоматизованих систем ДПС проведено інформування працівників структурних підрозділів ГУ ДПС щодо безпеки відкриття файлів від невідомих відправників та вмикання активного змісту у повідомленнях (лист від 10.07.2020 № 129/10-36-19-10).</p> <p>Дорученням від 23.07.2020 № 49/10-36-01-02-08 д (31.19) було приведено у відповідність права доступу користувачів до інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах ГУ ДПС. У липні-серпні 2020 року проводилось поновлення доступу до ІТС «Податковий блок» та перевірка ролей на відповідність функціональних зобов'язань всіх співробітників. Крім цього такі перевірки проводилися по мірі необхідності при підключенні співробітника до ІТС «Податковий блок».</p> <p>Дорученням від 25.08.2020 № 57/10-36-01-02-08 д (19.31) було проведено аналіз стану антивірусного захисту та вжито організаційно-технічні заходи щодо недопущення розповсюдження вірусних загроз в інформаційно-телекомунікаційній системі ГУ ДПС.</p> <p>Здійснено передачу захищених носіїв особистого ключа (далі – ЗНОК) до управління електронних сервісів, на яке, відповідно до наказу ДПС від 21.02.2020 № 98 «Про функціональні повноваження структурних підрозділів Державної податкової служби України», покладена функція забезпечення застосування кваліфікованого електронного підпису в територіальних органах (30.11.2020 № 7129/8/10-36-15-08). Водночас, проектом кошторису на 2020 рік відділом за КЕКВ 2210</p>

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
11.8	Організація криптографічного захисту інформації з обмеженим доступом та контроль його стану	Відділ державної технічного криптографічного захисту інформації охорони таємниці та	Протягом півріччя	<p>«Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» у розділі 5 «Придбання малопцінних предметів» були заплановані витрати на придбання ЗНОК. Виходячи с цього розроблено тендерну документацию та надано її на розгляд тендерному комітету (лист від 10.11.2020 № 34/10-36-15-10). 18.11.2020 документи оприлюднено на PROZORRO, 07.12.2020 проведено аукціон та визначено переможця (лист 10.12.2020 № 57/10-36-15-10).</p> <p>У грудні 2020 проведено закупівлю «Програмної продукції 'ESET Endpoint Security' (D). На 1 рік. Поновлення. Для захисту 800 об'єктів»</p> <p>Протягом звітного періоду роботи з криптографічного захисту інформації не проводились</p>

Начальник Головного управління
ДПС у Київській області

Олена ВИНОГРАДОВА

